
Ata da Sessão da 1ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade 
Federal do Paraná, realizada no dia oito de agosto de 2014.
No dia oito do mês de agosto do ano dois mil e quatorze, às nove e trinta, na sala do Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a
Presidência do Conselheiro Altair Pivovar. Presentes os Conselheiros Titulares Marcelo Miguel
Conrado, Daniel Rodrigues dos Santos, Ricardo Lehtonen Rodrigues de Souza e Luiz Fernando
de Lima Luz Junior.  Presentes também o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Senhor Adriano do
Rosário Ribeiro. Justificaram  suas ausências os Conselheiros Angela Cássia Costaldello, Bruna
Ornelas  Carvalho,  Caroline  Arns  Arruda,  Maria  Cristhina  de Souza  Rocha,  Lucimara  Stolz
Roman  e  Paulo  Chiesa. Havendo  quorum  o  Senhor  Presidente  declarou aberta  a  sessão
colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada no dia treze de junho de dois mil e
quatorze,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Nos  informes  o  Senhor  Presidente  Altair
Pivovar deu boas vindas aos Conselheiros Luiz Fernando de Lima Luz Junior e Paulo Chiesa
representantes titular e suplente do Setor de Tecnologia, respectivamente. A seguir deu-se início
à Ordem do Dia: 01) Eleições para Presidência. O Conselheiro Altair Pivovar informou que,
desde  o  término  do  mandato  dos  representantes  do  Setor  de  Tecnologia,  ele  assumiu
interinamente a Presidência no lugar da Conselheira Regina Maria Hartog Pombo Rodriguez.
Agora com a posse dos novos representantes as eleições deveriam ocorrer sendo que o novo
Presidente irá exercer a Presidência até a primeira reunião do próximo ano. Em discusssão o
Conselheiro Luiz Fernando de Lima Luz Junior foi eleito Presidente. Parabenizado por todos o
Presidente eleito assumiu a condução dos trabalhos. O Conselheiro Marcelo Miguel Conrado
solicitou inversão do item 04 da pauta considerando que o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
estava presente para prestar esclarecimentos.  Inversão aceita. 02) Processo nº 043099/2013-99
- Constatação 3.1.4.5 do Relatório Achados da Auditoria nº 201305988 -  PROGEPE.  O
parecer exarado pela Conselheira Angela Cássia Costaldello foi apresentado pelo Conselheiro
Marcelo Miguel Conrado. O parecer da relatora apresentou sugestão de “encaminhamento do
feito ao Pleno do CEPE e a composição de Comissão, como tem sido em casos como este, para
que se proceda o devido amoldamento à ordem jurídica nacional”. Em discussão e votação o
mesmo foi aprovado por unanimidade.  03)  Processo nº 005591/2014-47 - Recurso referente
ao pedido 024675/2013-0 exames de aproveitamento de conhecimento de  Carla Caroline
Schramm.  O  relator  Conselheiro  Altair  Pivovar  retirou  de  pauta  solicitando  informações
complementares.  04) Processo nº  047716/2013-25 -  Prorrogação de Prazo para Conclusão
do Curso de Ciência Econômicas de Roger Percy Soares Isaacson.  O relator, Conselheiro
Altair Pivovar, exarou parecer pelo indeferimento do pedido. Em discussão e votação o mesmo
foi aprovado por unanimidade.  05)  Processo nº  015770/2014-92  - Afastamento do País de
Juliana Zeggio Martinez (homologação). O relator Conselheiro Altair Pivovar exarou parecer
favorável  à homologação do “ad referendum” do pedido. Em discussão e votação o mesmo foi
aprovado por unanimidade. 06)  Processo nº  020247/2014-88 - Prorrogação de Afastamento
do País de Eduardo Cunha de Almeida. O relator Conselheiro  Daniel Rodrigues dos Santos
exarou  parecer  favorável  ao  pedido  de  prorrogação.  Em discussão  e  votação  o  mesmo  foi
aprovado por unanimidade.  07) Processo nº  049457/2013-77 -  Prorrogação de Prazo para
Conclusão  do  Curso  de  Agronomia  de  Samuel  Duma. O  relator  Conselheiro  Ricardo
Lehtonen Rodrigues de Souza exarou parecer pelo indeferimento do pedido. Em discussão e
votação  o  mesmo  foi  aprovado  por  unanimidade.  08)  Processo  nº   046536/2013-26  -
Revalidação de Diploma de Graduação de Ciências Sociais de Kalygan Poletto.  O relator
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Conselherio  Ricardo  Lehtonen  Rodrigues  de  Souza  exarou  parecer  favorável  ao  pedido  de
revalidação. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta
e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão, da qual eu, Silmara Lucia Bindo Groschupf, secretária, lavrei a presente ata. 
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